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Allgemeine Geschäftsbedingungen
der Kindersportschule Magstadt 1897 e.V.
(gültig ab 2025)
1. Anmeldung

Die Anmeldung zur Kindersportschule Magstadt (KiSS) erfolgt online über unsere Plattform Joinsports (KiSS-Abo und Buchung des dazugehörigen Kursangebotes) und muss vor der ersten Unterrichtsstunde abgeschlossen sein. Mit der Anmeldung werden diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen Bestandteil des Teilnehmervertrags.
Die Mitgliedschaft im Sportverein Magstadt e.V. (SVM) ist Voraussetzung für die Teilnahme am KiSS-Abo.

Die ersten Vier Unterrichtsstunden gelten als Schnupperzeitraum. Ein Rücktritt vom Vertrag ist innerhalb dieses Zeitraums jederzeit möglich und muss vor Beendigung des Schnupperzeitraums schriftlich erfolgen.



2. Gebühren

Die aktuellen Beiträge und Gebühren für die Mitgliedschaft im SVM, die KiSS Magstadt sowie weitere Sportangebote finden Sie auf unserer Website: www.sportverein-magstadt.de

Auch während der Ferien wird der volle Beitrag abgebucht, da dieser kalkulatorisch auf das gesamte Jahr verteilt ist. Zudem erhalten Teilnehmende des KiSS-Abos vergünstigte Konditionen für unsere Ferienangebote und Tobetage. Diese können ebenfalls über Joinsports gebucht werden.



3. Kündigung

Die Kündigung des KiSS-Abos ist zum Ende der jeweiligen Erstlaufzeit mit einer Frist von vier Wochen möglich und muss direkt über Joinsports erfolgen.

Die Mitgliedschaft im SVM kann jeweils zum 31.12. eines Jahres mit einer Frist von vier Wochen schriftlich gekündigt werden.



4. Unterrichtsausfall

Bei Ausfall einer Übungsstunde durch Fremdverschulden oder Ausfall einer Lehrkraft im Krankheitsfall, versuchen wir den Unterricht an einen anderen Ort zu verlegen oder eine adäquate Vertretung zu finden. Falls dies nicht möglich ist, ist die KiSS grundsätzlich nicht dazu verpflichtet, ausgefallene Übungsstunden nachzuholen oder den Beitrag zu erstatten. 

5. Veröffentlichungen

Unsere Berichte in der örtlichen Presse sowie auf unserer Website leben insbesondere von Bildern aus dem Unterricht und von Veranstaltungen.

Die Auswahl der Bilder erfolgt mit größter Sorgfalt – es werden keine kompromittierenden Inhalte veröffentlicht, und Namen werden grundsätzlich nicht genannt.

Mit der Anmeldung erklären Sie sich mit der Veröffentlichung solcher Bilder einverstanden. Dieses Einverständnis kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.



6. Gesundheitliche Aspekte

Bitte teilen Sie uns bei der Anmeldung schriftlich mit, wenn bei Ihrem Kind gesundheitliche Einschränkungen bestehen, die im Sportunterricht berücksichtigt werden müssen.



7. Haftung

Ihr Kind ist während des Unterrichts im Rahmen der Sportversicherung in der Sporthalle und auf dem Sportgelände über den SVM beim WLSB (ARAG-Sportversicherung) mitversichert. Eine Sicherstellung der Aufsichtspflicht in den Umkleidekabinen ist nicht möglich. Schadenersatzansprüche gegen die KiSS können nicht geltend gemacht werden. Für Fremdverschulden, Diebstahl oder Verlust von Gegenständen sowie für Risiken des Unterrichts im Freien, übernimmt die KiSS keine Haftung. 
Stand: Magstadt, 28.7.2025
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